



Pranuar me: Primljeno: 06.06.2023		
Njësia Jednica:	Numr. Broj:	Shtojca Dodatak:
5-453/01-29036		



REPUBLIKA E KOSOVËS

KOMUNA E LIPJANIT

REPUBLIKA KOSOVA

OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVO

MUNICIPALITY OF LIPJAN

Lipjan, 06.06.2023

Thirrje publike për ofrimin e mbështetjes financiare publike për financimin e projekteve/programeve të OJQ-ve të regjistruara.

1. **Drejtorati për Kulturë, Rini dhe Sportu** bënë thirrje të gjitha organizatave jo-qeveritare të Regjistruara në Republikën e Kosovës që veprimtarinë e vet e zhvillojnë në Komunën e Lipjanit të aplikojnë për mbështetje financiare për projektet që kontribuojnë në **avancimin dhe afirmimin e kulturës dhe sportit në Komunën e Lipjani**.

2. OJQ-të në përputhje me këtë thirrje publike mund të aplikojnë me projekte në lëmin e kulturës dhe sportit në kuadër të ditëve të Diasporës, duke përfshirë organizimin e festivalit **“Mërgata Fest 2023”**

Objektivat e thirrjes:

- Promovimi i kulturës,
- Promovimi i sportit,
- Aktivitete të qendrueshme,
- Zgjerim i ngjarjeve kulturore.

Aktivitete:

Aktivitete sportive 3 ditore (shah, pingpong, pikado, çiklizëm, sport për persona me aftësi ndryshe, parakalimi i motorristave, hiking, flipper, badminton), te cilat mund të ndryshojnëvarësisht nga vlerësimi i kohës së implementimit, në bashkëpunim me DKRS-në

Festival 3 ditorë (Sport dhe muzikë live me këngëtarë eminent të vendit)

Vërejtje: Aktivitetet e “Mërgata Fest” do të organizohen në sheshin “Adem Jashari” në Lipjan në datat 28, 29 dhe 30 korrik 2023.

3.Përfituesi do të kujdeset për:

-Sigurimi i ekipeve (minimum 10 ekipe) dhe sportistëve pjesëmarrës do t'i siguroj OJQ përfituese.

-Sigurimi i emrave të këngëtarëve eminent të cilat përcaktohen në bashkëpunim me DKRS-në, por që duhet të prezentohen si propozime në projekt , gjithsej 12 propozime (për 1 ditë festival 4 propozime)

-Panot- dimenz 1.5 me 1-me aktivitetet javore minimum 10 pano.Panot vendosen me lejen e DRSK ne vendet adekuate per pano.

-Për aktivitetet sportive dhe aktivitet kulturore përfituesi i projektit duhet të sigurojë së paku 150 ulëse për shikues gjatë garave, duhet te sigurojë shiritat kufizues të hapsirës, ndriqimin e hapsirës ku zhvillohen garat, si dhe gjitha pajisjet tjera te nevojshme për zhvillimin e garave, duke përfshirë tabelat e rezultateve për secilin kategori të sportit dhe paisjet e nevojshme për secilin sport.

-Shpërblimet për vendet e paragaruese për të gjitha aktivitetet sportive dhe të aktiviteteve kulturore duhet të specifikohen nga ofertuesit e projektit për vendet e para në shuma konkrete financiare.

-Kyqja dhe furnizimi me energji elektrike në përgjegjësin e përfituesit te projektit. Shpenzimet e energjisë, pëlqimet adekuate për kyqje dhe punët tjera shtestë ndriqimit të terrenit i bart përfituesi i projektit.

-Pastrimi i terrenit nga mbeturinat eventuale, mirëmbajtja e aseteve investive të Komunës dhe të përfituesit të projektit në vendin ku mbahen aktivitetet janë nën përgjegjësin e përfituesit të projektit.

-Dëmtimet eventuale të aseteve dhe pasurisë komunale në hapsirat ku shfrytzozen për aktivitete Brenda periudhes kur zhvillohen aktivitet e bart përfituesi i projektit.

-Pas përfundimit të aktiviteteve të projektit përfituesi duhet të kujdeset për kthim të hapsirave në gjendjen paraprake.

-OJQ përfituese duhet të siguroj shtëpiza druri:kater (4)shtëpiza druri, të cilat do të ofrohen në shërbim të gastronomies gjatë festivalit dhe përzgjedhja do të bëhet nga ana e OJQ-së në bashkëpunim me DKRS-në.

4.Organizatrat jo-qeveritare mund të aplikojnë me një projekt që kontribuojnë në avancimin dhe fuqizimin e kulturës dhe sportit në Komunën e Lipjanit.

Numri i OJQ-ve që do të mbështeten nga kjo thirrje është një (1) OJQ.

Vlera totale e planifikuar sipas thirrjes është 25,000.00 euro (njëzet e pesë mijë euro)

5. Afati i fundit për dorëzimin e propozimeve është 7 ditë pune dhe përfundon me datën 14.06.2023.

6. OJQ-të duhet të prezentoj në dokumente edhe dosjen për punët e ngjashme të kryera më herët, referencë për projektet e ngjashme nga financuesit.

Së paku një (1) Referencë nga personi përgjegjës dhe menaxheri i projektit për tri vitet e fundit (për punë, aktivitete të ngjashme).

OJQ –ja dhe Partneri i saj nuk duhet të kenë avance të pa mbyllura tek ofruesi i Thirrjes së paku 10 ditë para shpalljes së Thirrjes Publike.

Të drejtë aplikimi me projektet e tyre kanë OJQ-të që janë të regjistruara në regjistrin e organizatave jo-Qeveritare në Republikën e Kosovës dhe të cilat veprojnë në Komunën e Lipjanit para datës së publikimit të thirrjes publike. OJQ-të aplikuese duhet të dëshmojnë se programi i tyre i punës është i fokusuar në fushën e sportit dhe kulturës. OJQ duhet po ashtu të kenë kryer transaksionet financiare në mënyrë transparente sipas legjislacionit për OJQ-të në Republikën e Kosovës dhe në përputhje me rregullat e kontabilitetit si dhe të kenë përmbushur detyrimet kontraktuale ndaj Drejtoratit të Kulturës, Rinisë dhe Sportit dhe të gjithë ofruesve tjerë të mbështetjes financiare publike.

Para nënshkrimit të kontratës, OJQ duhet të paraqesë prova se personi përgjegjës në OJQ dhe menaxheri i projektit nuk janë nën hetime për vepra penale, si dhe prova se OJQ ka zgjidhur çdo çështje të hapur rreth pagesës së kontributeve dhe tatimeve të papaguara, nëse është e aplikueshme.

7. Propozimet do të dorëzohen vetëm në formularët e paraparë, të cilat së bashku me Udhëzimet për Aplikantët, janë në dispozicion në faqen e internetit të ofruesit të mbështetjes financiare (<http://kk.rks-gov.net/lipjan/>).

Dokumentet e kompletuara duhet të dorëzohen personalisht, në adresën e mëposhtme:

KOMUNA E LIPJANIT

Rruga „Shqipëria”

Zyra për shërbim të qytetarëve , nr 3,

Procesi i pranimit, hapjes dhe shqyrtimit të aplikacioneve, vlerësimit të aplikacioneve, kontraktimi, dhënia e fondeve, koha dhe mënyra e parashtrimit të ankesave, trajtimi i dokumenteve dhe kalendarin tregues i zbatimit të thirrjes janë të detajuara në Udhëzimet për aplikuesit e thirrjes publike.

Do të konsiderohen për mbështetje financiare vetëm projektet që janë pranuar brenda afatit të paraparë me këtë thirrje publike, dhe të cilat i përmbushin plotësisht kushtet e përcaktuara të thirrjes publike.

8. Të gjitha çështjet që lidhen me thirrjen publike mund të sqarohen vetëm në mënyrë elektronike, duke dërguar e-mail në adresën: anila.reqica.llugiqi@rks-gov.net

Drejtoreshë për Kulturë, Rini dhe Sport

Anila Reqica Llugiqi

